



菏泽君临华府临时营销中心开放

项目位于附小对过,当日就吸引上千人预约登记



10月15日上午,君临华府临时接待中心盛大开放,现场吸引了菏泽多家媒体现场报道,场内外近千名到访嘉宾共同见证了菏泽西关楼市的璀璨绽放。

现场精彩的演出搭配着激动人心的抽奖环节,将开放仪式引向了一个又一个的高潮。本次活动共进行了4次抽奖,总价值接近30万。据前来参观的

刘女士说,君临华府在菏泽附近小学区,前来参观的人肯定很多,所以一大早就过来咨询了。据统计,当日报名参与签到预约的就有近千人。

据介绍,“君临华府”项目位于附近小学区,地处菏泽老城核心区域,历来是菏泽行政、教育、文化、医疗、休闲的核心腹地,配套齐全、生活

便利,区位优势突出。

该项目总占地面积约208亩,共规划3000多户住宅,总建58万平方米。开发企业重金携手沿海领先的建筑、景观设计团队,组织精工品质的沿海施工团队,为菏泽人民打造一个高品质、充满绿色生态的花园式住宅区,缔造西关人居典范。

(程建华)

来万达,周周抽大奖!

菏泽万达广场举办幸运周末抽奖活动



动即将拉开帷幕。

菏泽万达广场项目物业服务由中国物业领域最高级别一级物业资质企业绿城物业服务担纲,本次抽奖活动中,准业主们也提前感受到了绿城物业服务的“真诚、善意、精致、完美”,大有宾至如归的亲切感和受尊重的感觉,等待的间歇,客服人员带着和善的微笑为大家提供各式饮品。

10月15日,菏泽万达广场售楼处的工作人员们早早做好了准备,搭好的抽奖舞台鲜花绽放,温暖的氛围给到访市民家的感觉。活动开始后,百余组受邀参加抽奖活动的准业主、业主朋友们陆续来到营销中心,入口处的预约抽号处很快被围的水泄不通,大家纷纷领取属于自己的幸运号码,期待着幸运女神的垂青,周末抽奖活

上午11点,激动人心的抽奖活动正式开始,本周抽奖共分5次,每次抽取10位幸运业主,获奖者均从当天到访者中产生。经过紧张的抽取,最终50组幸运儿全部诞生,抽奖活动圆满落幕。

据悉,菏泽万达广场幸运周末抽奖活动还在继续,前期成交客户及新到访客户均可参与。

(邢孟)

中达宜居第二届慈善公益职工运动大会成功举办 贫困学生获赠5万元“爱心温暖包”

10月14日,情暖中达·为爱奔跑——菏泽中达宜居第二届职工运动会成功举办。公司近200名员工参加了跳绳、跳远、4×100米接力赛、铅球等8个项目的比赛。活动现场,公司还为贫困小学生捐赠60个总价值5万元的“爱心温暖包”。

菏泽市中达宜居置业有限公司董事长刘海生,中达宜居置业有限公司总经理高洪业,中达宜居公司各高层领导,绿城集团山东区域执行总经理李雁,本草集团总经理孙爱荣,鸿博轩总经理李德,以及花城义工、建业建筑、宏基建筑、汇亚瓷砖的领导代表们,共同出席中达宜居第二届职工运动大会。

运动会上,中达宜居置业有限公司还与菏泽市花城义工公益服务中心联手,以各个项目组的获奖选手的名义,通过



花城义工为贫困小学生捐赠了60个总价值5万元的“爱心温暖包”。活动既丰富了员工的文化生活,又锻炼了身体,同时增强和提高大家的凝聚力、战斗力,也培育了同志们团结协作的能力,进一步增强了大家的集体荣誉感,加强了团队凝聚力。

据介绍,中达宜居一直关心和支持菏泽市的公益事业,

曾多次荣获“关注民生、支持消费者维权先进单位”、见义勇为事业突出贡献奖、救灾募捐工作先进集体等多项荣誉称号,累计为社会捐款捐物合计6300余万元,先后被政府相关部门授予“捐资助学先进单位”“救灾募捐工作先进单位”“菏泽帮办公益志愿者协会爱心理事单位”等荣誉称号。

(郭继波)

牡丹区第二小学 青年路分校正式开工 年底封顶,2018年9月份招生入学



10月15日,备受市民关注的牡丹区第二小学青年路分校(二完小名门世都校区)正式开工建设,菏泽城区将再添一高标准配套小学。

据了解,牡丹区第二小学青年路分校(二完小名门世都校区)已于9月30日完成建设招标工作,目前已经开工建设,预计2017年年底即可封顶,2018年9月份即可招生入学。学校占地32亩,建筑面积24000平方米,将比二完小本校还要大1万多个平

方。学校将建设配套高标准的教学楼、标准化运动场等,学校建成后将配套一流的教育资源和教育设施,让业主在家门享受优质的教育,让孩子赢在起跑线上。

牡丹区第二小学青年路分校的建成,将极大的解决该区域办学用地紧缺的问题,全面提升区域内的教育水准。学校也将凭借雄厚的教育资源配备与前端的稳定升学率,成为菏泽的教育新地标。

压轴楼王 收官钜献
8# 盛大公阅

尊贵热线 0530-5896777 银行 菏泽火车站广场南·桂陵路东



学区现房 全明经典户型
超大观景阳台 双阳台设计